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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172
  ΑΘΗΝΑ, 14/05/2019

Αρ.Πρωτ. 39
 

ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ: Τους Πρωτοβαθμίους Συλλόγους – Μέλη της ΟΔΥΕ.
 
Συνάδελφοι,

Σήμερα, κατά τη διάρκεια της καθιερωμένης σύσκεψης του ΔΣ της ΟΔΥΕ για ζητήματα
που αφορούν τη συγκρότηση και την αποζημίωση των εκλογικών συνεργείων, τους
διορισμούς των δικαστικών αντιπροσώπων και άλλα σχετικά σχετικά ζητήματα,
ενημερωθήκαμε τηλεφωνικά από τον αρμόδιο ΥΠΕΣ κ. Α. Χαρίτση ότι η εκλογική
αποζημίωση μας είναι 1000€ μικτά (900€ το 2014), δηλαδή 776€ καθαρά.

Δυστυχώς, δεν ικανοποιήθηκε ούτε αυτή τη φορά το θεσμικό και οικονομικό αίτημα για
άρση της αδικίας η οποία έχει συντελεστεί σε βάρος του κλάδου μας από το 2010 και
παγιώθηκε από το 2012 μέχρι και σήμερα. Διεκδικούσαμε και διεκδικούμε να επανέλθει
η αποζημίωση μας καταρχήν σε ποσοστό 65 έως 75/% της αντίστοιχης αποζημίωσης
των υπαλλήλων που εμπλέκονται στα εκλογικά συνεργεία των Περιφερειών, για να μην
αναφερθούμε τώρα σε μεγαλύτερες αποζημιώσεις άλλων κλάδων...

Λόγω των δυσκολιών, του όγκου και του χρόνου περαίωσης της εργασίας των
εκλογικών συνεργείων μας, αναμέναμε ότι το ύψος της αποζημίωσης θα κυμανθεί
ΑΥΤΗ ΤΗ ΦΟΡΑ γύρω στα 1.500€ και κατά συνέπεια θα είχαμε κάνει ένα σημαντικό
βήμα προς την άρση της αδικίας...

Συνάδελφοι, αξιολογώντας τα νέα δεδομένα, συνεκτιμήσαμε ότι επιβάλλεται και θα
αντιδράσουμε με κάθε τρόπο και μέσο, συμπεριλαμβανομένης και της αποχής σε χρόνο
και διάρκεια που θα καθορίσουμε σε έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα συγκληθεί
τις επόμενες μέρες.
 
Στη συνέχεια συναντηθήκαμε εκτάκτως με το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου
Δικαιοσύνης κ. Γ. Σάρλη. Στη συνάντηση αυτή τέθηκαν εκατέρωθεν προτάσεις και
σκέψεις τόσο για το ζήτημα της αύξησης της εκλογικής αποζημίωσης (το οποίο είναι
κλαδικό αίτημα) όσο και για τη συμμετοχή των συναδέλφων μας που έχουν τον Γ'
Βαθμό (όλων των κλάδων "των υπαλλήλων της Γραμματείας των δικαστικών
υπηρεσιών"), καθώς και των αποφοίτων Νομικής.
 
Κλείνοντας, οφείλουμε να ενημερώσουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι, συνεχίζοντας και
την ιστορική πορεία του συνδικαλιστικού μας κινήματος, πρώτος μας στόχος ήταν και
είναι η ομαλή διεξαγωγή των εκλογών, ακόμα και στις περιπτώσεις που συναρμόδιοι
φορείς (κυβερνητικοί, δικαστικοί, διοικητικοί, υπηρεσιακοί και άλλοι παράγοντες) και
άλλες επαγγελματικές κατηγορίες δεν στέκονται στο ύψος των περιστάσεων, όπως έχει
συμβεί στο παρελθόν, αλλά και τώρα! Διαμηνύουμε δε προς όλους να μην εκληφθεί ως
αδυναμία μας αυτή η υπεύθυνη και δημοκρατική στάση μας απέναντι στον κορυφαίο
θεσμό των εκλογών...
 
Συνάδελφοι,
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θα επανέλθουμε με αναλυτική και με λεπτομέρειες ανακοίνωσή μας σε μια σειρά άλλα
ζητήματα για τα οποία έχουμε πολλά να πούμε και να αναδείξουμε.
Με απόλυτο εκ μέρους μας σεβασμό προς τους άλλους θεσμικούς αρμόδιους ή
αναρμόδιους παράγοντες, σας καλούμε να σταθείτε κριτικά και υπεύθυνα απέναντι
αλλά και δίπλα στα συνδικαλιστικά μας όργανα, τα οποία αυτά και μόνο αυτά μάς
εκπροσωπούν για οποιαδήποτε ζητήματα ενημερωτικού ή ουσιαστικού περιεχομένου...

Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.


